Informatie over de registratie voor APAP 2014
Om deel te nemen aan de beurs en/of gebruik te maken van de booth hebben wij gegevens per persoon nodig. De kosten hiervoor zijn € 200,-, dit is inclusief opname in de speciale promotiebrochure van het Consulaat Generaal New York. 
Aanmelding/ Badgegegevens
Om je te kunnen registreren, hebben we enkele gegevens nodig die om aan de APAP door te geven voor de productie van een badge. Vul deze gegevens nauwkeurig in en volgens de richtlijnen hieronder zodat wij ze kunnen invoeren. Graag per deelnemer deze gegevens doorgeven (NB wees precies; wijzigen kost $20 per keer). 
Vul onderstaand formulier in, sla het op en mail naar: Anja@dutchperformingarts.nl
Het opsturen van dit registratieformulier betekent automatisch dat je je verplicht tot het betalen van de registratiekosten à € 200,-.

First Name:

Last Name: 


Professional Title:


Organization Name for Name badge: 


Organization Type: (kies uit: Artist/Artist Management, Consultant, Presenter, Support, Vendor)

Role in Booth: (Company Representative, Artist, Guest)

Description of Your Role: (kies uit: Corporate Management, Senior Management, Director, Manager, Associate, Administrative, Sole Proprietor/Self Employed)

Street Address:


Zip code:


City:  


Phone no:


Email address:

Email Opt Out yes / no  (for included booth badges and additional badges)
By opting out, the individual's email address will not be made available to conference attendees in any form. Regardless of opting out, attendees will continue to be able to email the individual using the online "blind email" functionality, and APAP may continue to use the email address for communication with the individual. NOTE: if the opt out option is not selected, email addresses will be available to attendees, including showcase producers, exhibitors and artists, in both the downloadable online roster and printed participants list.
Betaling
De kosten voor een badge zijn € 200,- per persoon. Dit bedrag moet overgemaakt worden vóór 1 december 2013 om ook in de brochure opgenomen te worden; voor de APAP zelf geldt aanmelding vóór 15 december, anders kunnen we geen inschrijving garanderen. 
Dit kan op rekeningnummer NL77ABNA089.34.35.619 van Fonds Podiumkunsten te Den Haag.

Graag onder vermelding van “APAP 2014 + je naam”.

Factureren is helaas niet mogelijk, wel kunnen we een schriftelijke bevestiging van deelname cq betaalbewijs sturen. 
Verdere informatie
Iedere deelnemer is vrij om reis en verblijf zelf te boeken. De APAP is van 10-14 januari 2013. We raden aan om uiterlijk de 10e te komen (en jazz en wereld muziek professionals zelfs op de 19e i.v.m. speciaal pre-conference programma voor deze beide genres), de beurs zelf gaat pas de 11e open. Weet dat de laatste APAP-dag (dinsdag de 14e) een ‘opruimdag’ is. Veel mensen verlaten op maandagavond de stad al weer.

 
Informatie op site APAP
De APAP maakt altijd excellijsten aan van alle mensen die zich hebben ingeschreven. Op de site zelf is veel informatie over panelsessies, workshops etc te vinden, als ook het rooster van showcases door de hele stad. Helaas kunnen we jullie niet de inloggegevens geven, omdat deze toegang geven tot het gebruik van de creditcard waarmee automatisch nog meer leden aangemeld kunnen worden. Dat is het gevolg van de gedeelde booth, helaas. Op verzoek kunnen we jullie tot 5 januari 2014 de laatste versie van de participantslist sturen. Ook andere informatie die je graag zou willen, wordt op verzoek toegestuurd. NB bij de APAP wordt altijd één exemplaar van het programma per booth verstrekt, additionele exemplaren dienen aldaar gekocht te worden. Dit ene (inkijk)exemplaar ligt bij de booth.
Booth 100
Net als voorgaande jaren zijn de aanwezige gezelschappen samen met Dutch Performing Arts en Vlaams Theater Instituut verantwoordelijk voor het bemannen van de stand. Dit jaar hebben we booth nummer 100, meteen bij binnenkomst de eerste booth aan je rechterhand. 

De ‘expo hall’ is open op 11, 12 en 13 januari. Het gaat om de volgende openingstijden:

Saturday, January 11, 1.30 pm – 6:30 pm
Sunday, January 12, 1:30 pm – 6:30 pm
Monday, January 13, 9–11 am and 1:30–6 pm

In principe zal weer elke gezelschap/band weer minimaal een time-slot van 2 uur voor zijn rekening moeten/kunnen nemen. In de week voor aanvang van de APAP sturen we een agenda waarin de delegatieleden op time-slots kunnen intekenen. 

 
Hotels
Mocht je een overzicht van hotels willen ontvangen, laat het weten. Na de ervaring van 2012, dat veel hotelkamers niet geboekt waren terwijl APAP die gegarandeerd had, zijn er nu veel minder hotelkamers beschikbaar gekomen tegen special rates. Op dit moment zijn er alleen nog in het Sheraton goedkope kamers (dwz voor $209,-, zie http://www.apapnyc.org/hotel/Pages/HotelInformation.aspx) te verkrijgen – dit dien je zelf te regelen. Op verzoek sturen we je een overzichtje toe van andere goede (en grotendeels nabij gelegen) hotels van verschillende prijzen. En denk eventueel aan airbnb.com, waarbij je een kamer of appartement kunt huren van een particulier.
